



Если один скажет: "Hello there", то миллионы ответят: "General Kenobi". Да-да, мы снова с тобой встретились, дорогой читатель! Для начала я хочу задать тебе один простой вопрос: путал ли ты в детстве (а может, и сейчас?) Натали Портман и Киру Найли? А различал Сергея Лазарева и Диму Билана? А вот Анна Афанасьевна Тихонова (кафедра экологии и природопользования), чья детская фотография была размещена в прошлом номере, никогда бы не перепутала их! Кстати, хочу сообщить тебе, что именно Виктория Медведева (ЭПБ-171) первой догадалась, что фото принадлежало ее преподавателю! Анна Афанасьевна не только разносторонний человек со множеством интересов, но и настоящий профессионал своего дела! Обо всем читай в нашей рубрике!

Марина
Огарева,
БиБ-171



vk.com/eater_pies

А сейчас ты догадаешься, что это за малыш, который держит трубку телефона? Пиши мне в личные сообщения или в сообщения "Феномена" о своих догадках!

ИСТОРИЯ Анны Афанасьевны Тихоновой



— Какой жанр книг Вам нравится больше всего? Есть ли любимая книга? Какая?

— Сложно сказать, под настроение с удовольствием могу почитать и фантастику, и детектив, и историческое что-нибудь. Также нравится, когда в произведениях сочетается сразу несколько жанров. Единственное направление, которое, наоборот, не люблю — это триллеры, да простит меня Стивен Кинг. Любимая книга — «Мастер и Маргарита» М.А. Булгакова.

— У Вас есть хобби?

— Да, даже несколько: немножко увлекаюсь нумизматикой, потихоньку пополняю свою «библиотеку» и в свободное время очень (очень!) люблю читать художественную литературу или послушать музыку. Есть еще одно «увлечение», которое, правда, язык не поворачивается назвать хобби, ибо это уже неотъемлемая часть жизни (13 лет все-таки), имя которой — творчество Д.Н. Билана в целом и деятельность Волгоградского Клуба Друзей — в частности. Даже представлять не хочу, как бы жила без всего этого.

— Что для Вас значит «любовь»?

— Сложный вопрос, точный ответ и не сформулируешь... Пусть будет так: гармоничное сочетание понимания, уважения, заботы, искренности, страсти, здравой объективной критики и готовности к поиску компромисса. В общем, «усовершенствованная» дружба.

— Как Вы пришли к работе на кафедре? Почему выбрали именно эту профессию?

— Профессию эколога выбрала еще в школе, в 10 классе, когда у нас начался предмет «Общая экология». В какой-то момент осознала, что мне эта тема очень интересна и хочется узнать больше, попробовать как-то изменить ситуацию, чем-то помочь планете, сделать этот мир лучше. Желание есть, силы тоже — почему нет? В итоге поступила в ВолГУ и уже во время обучения в магистратуре устроилась работать на кафедру лаборантом — набраться профессионального опыта. В процессе втянулась, поступила в аспирантуру, стала ассистентом...

— Над какими научными вопросами Вы сейчас работаете?

— Если кратко, то исследо-

вую депонирующую функцию различных природных сред в отношении тяжелых металлов и особенности организации мониторинга почвенного покрова на городских территориях.

— Случались ли на ваших экзаменах интересные или смешные случаи?

— Как-то раз во время контрольной четырежды (!!!) забирала у студента шпаргалки, причем все разные: и тетрадь, и печатная «гармошка», и телефон... После второй стало уже просто интересно — что еще есть в запасе у товарища, после третьей — у группы началась тихая истерика, после четвертой, к счастью, пришло время сдавать работы. Надеюсь, пятого варианта шпаргалки у него не было.

— Поделитесь с нами запоминающейся историей из детства?

— Да почему бы и нет. Мама рассказывала, как однажды, когда мне было лет 5, я играла в одной комнате со старшим братом, который в это время учил заданное на дом стихотворение. Какое именно уже не помню, но это сейчас и неважно. Суть в том, что спустя полчаса его мучений я бросила игру и с самым удивленным видом спросила: «Ну что здесь так долго учить? Все же просто!». Ну и задекламировала сие произведение. Класса до одиннадцатого искренне не понимала, на что тогда обиделся брат, а сейчас у самой также. Кстати, дома этот случай до сих пор иногда припоминают!

— Что бы Вы посоветовали нашим читателям в Новом году?

— Быть собой, не пасовать перед трудностями, искать и находить красоту в привычном, чаще быть рядом с близкими, не унывать и в любой ситуации оставаться человеком. И, конечно же, любить свою планету и заботиться о ней!)

